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Vážený pane náměstku, 

  

  

dne 28.6.2024 jsme obdrželi Oznámení o zahájení řízení a výzvu k uplatnění práv účastníka řízení a dotčeného orgánu ve věci 

zahájení řízení o vydání povolení ke zvláštnímu užívání komunikací a omezení obecného užívání komunikace Cínovecká a 

stanovení přechodné úpravy provozu na pozemní komunikaci z důvodu záborů komunikace, v důsledku realizace akce „VBÚ 

Východ, Cínovecká, P8, Č. Akce 700002-48“ v termínu: 0. etapa 7.7.-8.7.2024, 1+2+3. etapa: 9.7.-18.8.2024. Během realizace 

akce má dojít v závislosti na etapizaci k uzavírkám jízdních pruhů ul. Cínovecká, dle přiložené dokumentace, která tvoří přílohu 

tohoto oznámení.  

  

Jedná se již o třetí velkou akci, která omezí dopravní situaci v naší městské části a to významným způsobem ve stejném termínu. 

Zásadně nesouhlasíme s tím, že s námi nebyla tato akce projednána. Jako zastupitelé MČ Praha-Březiněves jsme s ní byli 

seznámeni až ve chvíli, kdy máme několik dní před začátkem plánované akce a způsobem rozeslání Oznámení o zahájení řízení 

a výzvy k uplatnění práv účastníka řízení a dotčeného orgánu. V příloze zasíláme kopii nesouhlasného vyjádření k předchozí 

výzvě, která se týkala vydání povolení ke zvláštnímu užívání komunikací a omezení obecného užívání komunikace Ďáblická a 

stanovení přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích, z důvodu záboru komunikace, v důsledku realizace akce 

„Rekonstrukce mostu X591..1,2“ v termínu od 24.6.2024 do 15.10.2024 v rozsahu, dle přiložené dokumentace dopravně 

inženýrského opatření. Zároveň s tím jsme upozorňovali na opravu komunikace v sousední městské části Praha-Ďáblice, při 

které bude v termínu od poloviny července do poloviny srpna 2024 uzavřena křižovatka Ďáblická – Kostelecká. Opatření 

způsobí, že minimálně na měsíc nebude naší městské části zajíždět pražská autobusová linka č.103 a občané budou muset 

využívat modrých linek, které budou jezdit k metru Ládví právě po Cínovecké.  

  

Souběh takto velkých akcí v takto dopravně velmi vytíženém místě Prahy je pro nás neakceptovatelný. Nesouhlasíme jak s akcí 

oznámenou výše, tak s tím, že s námi nejsou akce vůbec projednávány. Žádáme, aby akce, které mají vliv na dopravní situaci 

v MČ Praha-Březiněves a okolí, byli nejdříve řádně projednány se zastupiteli MČ Praha-Březiněves a se zastupiteli dotčených 

okolních městských částí v dostatečném předstihu.  

  

S pozdravem 

  

  

  

 

S přáním příjemného dne 

 

 

 

                                                                                                                                Ing. Jiří Haramul 

                                                                                                                                      starosta  

                                                                                                                          MČ Praha-Březiněves 
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